

CENTRIC SUPER LETTER OF COMPLIANCE

2 JULY 2024

To whom it may concern,

Equity Trustees Superannuation Limited (ETSL), as Trustee for the Centric Super Fund (Centric Super), confirms that Centric Super:

- a) is a complying resident regulated superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (Act);
- b) is not subject to a direction under Section 63 of the Act and does not expect to receive such a direction;
- c) is able to accept benefits rolled over from other regulated complying funds and can roll over benefits to other regulated complying funds; and
- d) is able to accept Superannuation Guarantee contributions from employers on behalf of their employees.

Contributions to Centric Super must be made via a SuperStream compliant method, including via a clearing house or your payroll provider. For more information about your obligations please refer to the Australian Taxation Office website at www.ato.gov.au.

Personal contributions to Centric Super can be made by members via BPAY® using Biller Code 335067. Members can obtain their individual reference numbers by logging into their Portfolio via the secure Centric portal.

Fund Name: Centric Super Fund

ABN: 91 593 544 166

Unique Superannuation Identifier (USI): 91593544166001

If you have any questions, or would like more information, please call us on 1300 223 687.

Lines are open 8am - 7pm Melbourne time Monday - Friday, excluding National Public Holidays. Or you can email us at support@centricwealth.com.au.

Centric Super Fund ABN 91 593 544 166, RSE Registration Number R1078619 | Phone: 1300 223 687 Email: support@centricwealth.com.au Mail: PO Box 446, Flinders Lane, VIC, 8009 | Trustee: Equity Trustees Superannuation Limited (ETSL) ABN 50 055 641 757, AFSL 229 757, RSE Licence No. L0001458.

Pagistered to BPAY Pty Ltd ABN 69 079 137 518. Please ensure all BPAY payments use the unique biller code and reference number for each contribution type.